
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi İle İlgili Problemler 4 

1)  Okulumuz 2 katlıdır ve her katında 8 sınıf 
vardır. Buna göre okulumuzdaki toplam sınıf 
sayısı kaçtır? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Aykut, günde 8 sayfa kitap okumaktadır. 
Aykut 4 günde kaç sayfa kitap okur? 

 

 Çözüm:   

 

3) Cebimde 9 tane 5 TL var. 50 TL’ye çanta 
alabilmem için kaç TL’ye ihtiyacım vardır? 

Çözüm: 

4)   Ali günde 2 bardak süt içmektedir. Mustafa 
3 bardak süt içmektedir. İkisi birlikte bir 
haftada kaç bardak süt içerler? 
 
Çözüm: 

5)  Piknik için tanesi 3 TL olan meyve 
sularından 6 tane aldık. Bakkala 20 TL verdik. 
Bakkaldan kaç TL para üstü alırız? 
 
 
Çözüm: 
 

 

6)  Çiftlikte 7 inek var, ineklerin 4 katı kadar 
koyun vardır. Çiftlikteki inek ve koyunların 
toplamı kaçtır? 
 

Çözüm: 

 

7)  Terzi her elbise için 3 metre kumaş 
kullanmaktadır. 7 elbise için terzi kaç metre 
kumaş kullanmıştır? 
 
Çözüm: 
 

8)  4 sayısın 9 katının 27 eksiği kaçtır? 
 
 
Çözüm: 
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9)   Başak’ın 8 cevizi var. Aylin’in cevizleri 
Başak’ın cevizlerinin 3 katıdır. İkisinin toplam 
kaç cevizi vardır? 

 

Çözüm: 

10)  Sınıfımızda 8 sıranın her birinde 3 öğrenci 
oturmaktadır. Buna göre sınıfımızda toplam kaç 
öğrenci vardır?  

 

Çözüm: 
 
 

11)  Bir otobüste 7 bayan yolcu, bayan 
yolcuların 3 katı erkek yolcu vardır. 5 tane de 
çocuk yolcu olduğuna göre, otobüste kaç yolcu 
vardır? 

Çözüm: 

 

12)  Evimizde 20 şişe portakal suyu vardır. 
Günde 2 şişe tüketirsek, 7 günün sonunda kaç 
şişe portakal suyu tüketmiş oluruz? 
 

Çözüm: 

 

13)  Harun, yazılıda 8 soruya doğru cevap 
verdi. Her soru 5 puan olduğuna göre Harun 
yazılıdan kaç puan aldı? 

Çözüm: 

 

14)  Kilogramı 6 TL olan kirazlardan 4 kilogram 
aldım. Manava 20 TL verdim. Kaç TL daha 
vermem gerekir? 

 
Çözüm:  

15) Sınıfımızda 5 sırada ikişer, 6 sırada üçer 
öğrenci oturmaktadır. Buna göre sınıfımızın 
mevcudu kaçtır? 
 
Çözüm.  

16)  92 sayısının 88 eksiğinin 9 katı kaçtır? 
 
 
 
Çözüm: 

 

 


